

申花老板国际友谊赛首发 45分钟内多次错失良机 球迷大喊“换朱骏”

申花老板朱骏最大的爱好是踢球,这已经不是新闻了。不过在昨天进行的一场上海申花与阿根廷CN竞技的国际友谊赛中,朱骏竟然身披11号球衣首发出战,而且足足踢了45分钟。当然,即便有阿内尔卡这样尽心尽力不断“喂球”的锋线搭档,朱老板还是在半场错失至少三次破门良机,未能上演在正式职业足球赛事中破门的好戏。

担任队长,朱骏踢了半场

这并不是朱老板第一次在正式国际比赛中身披申花球衣出战,早在5年前申花参加阿姆斯特丹“港口杯”国际足球赛对阵利物浦时,朱骏就曾首发出场,但当时完全是“打酱油”的性质,志得意满的朱老板仅仅在5分钟后就把自己换下场,算是给了利物浦一点面子。

昨天在上海进行的这场友谊赛,朱骏不仅首发,而且还戴上了队长袖标,与阿内尔卡搭档锋线。在上半场45分钟的时间里,46岁的朱骏在场上不断积极跑位,而阿内尔卡也“心领神会”,在比赛前20分钟时间里就为朱骏送出3次妙传,但朱骏都未能完成射门,错失良机。当然,面对这位“史上最差搭档”,被老板抢走了队长袖标的阿内尔卡自然不介意。而旁观比赛的球迷们也很搞笑,面对朱老板的表现,他们齐声高呼“换朱骏”。



和朱骏搭档,阿内尔卡(左)很“无奈”

球迷:他是真心喜欢足球

半场结束后,不知道是体力不行,还是已经过足瘾了,朱骏把自己换下场,同时也把队长袖标交给阿内尔卡,最终双方各进一球,1:1握手言和。

对于朱骏的“玩票”,不管是观赛的球迷,还是上海媒体的记者,大多还是持宽容态度。“这说明他是真心喜欢足球,你看全世界范围内,有哪个俱乐部老板会想尽一切办法踢正式比赛的?况且他都46岁了,能坚持踢完半场,球迷抱着娱乐的态度,也都玩得很开心”,一位球迷在接受上海媒体采访时表示。

而几位在场边看朱骏踢球乐

得前俯后仰的上海媒体记者,也都表示“这是一件很好玩的事情”,言语之中虽稍带戏谑,但他们都不否认作为投资人的朱骏,绝对是中国所有足球投资人中最喜欢足球的人。“他的确是真心喜欢踢球,平时只要有空闲,就会在基地找人踢球。换了我是朱骏,同样这么喜欢踢球,恐怕没有这样的勇气在这种场合出场,就冲这一点他就值得钦佩,而且在比赛中他非常认真尽力。”一位熟悉朱骏的上海记者表示。而陪同朱骏一起到现场的一位申花董事也表示:“其实在签阿内尔卡时,老板就很开心地说:‘终于可以和阿内尔卡一起踢球,可以让他给我传球了。’”

刘苏

国足将和西班牙热身 卡马乔:别踢伤世界冠军

昨天,国足启程前往西班牙,准备参加6月4日同西班牙国家队的热身赛。谈到这场比赛,国足主帅卡马乔希望所有球员都要珍惜同强队比赛的机会,不过也别“伤”了世界冠军。

卡马乔和西班牙主帅博斯克是很好的朋友,正是这层关系,让国足得到了与世界冠军交手的机会。卡马乔表示在确定比赛日期后,和博斯克并没有在私底下具体谈论过这场比赛。卡马乔说,他不强求和西班牙比赛的结果,但不能承受在家乡父老面前“丢人现眼”。“这是西班牙踏上欧洲杯卫冕之路前的最后一场比赛,他们是世界上最好的球队。虽然我们和对手有不小的差距,但是在场上我还是希望能看到一些好的情况发生,我可不想看到这种差距无限制地放大。”卡马乔说。

卡马乔表示,他期待利用这次和强队的比赛能让中国足球找准位置,“通过这场比赛,我们应该能认清中国足球的水平究竟处

在一个什么样的位置。另外,我们要观察西班牙球员在无球和有球的情况下是如何跑动的。而且通过和对手比赛,我也希望球员能把之前缺少的‘狠’劲发挥出来。但我说的‘狠’并不是说下脚粗野,或是去踢对手,而是在丢球之后,懂得如何把球抢回来。”综合



西班牙球员阿韦罗亚(右)
奋力争顶。昨晨,西班牙在一场比赛中以4:1大胜韩国。

围甲联赛,大连上方(江苏)队战绩不佳 4战1胜3负,芈昱廷要调整心态

“金立手机杯”围甲联赛已经战罢4轮,大连上方队(即江苏队)战绩不佳,仅排名第6,远远低于“冲击前三”的目标。队伍战绩不佳,和主力队员芈昱廷的状态低迷有一定关系,出战4次,芈昱廷仅胜1场。

昨天,现代快报记者采访了棋队主帅丁波。“我们前4轮的表现不好。芈昱廷只有1胜3负,状态非常差。”显然,丁波并不满意芈昱廷的表现。去年联赛,芈昱廷

一鸣惊人,第一次参加围甲联赛就战胜了孔杰、古力等高手,这也让他成为别的队伍重点研究的对象。“去年他是小孩子,没人认识他,但现在大家都把他当高手来拼,自然赢棋就难了。”丁波说道。“输掉的3场棋,有两场是出现了低级失误,心态不是很好。毕竟他去年下得不错,有点骄傲了,接下来的比赛,芈昱廷要调整心态,去拼对手。”丁波说。

现代快报记者 唐浩杰



維多利亞國際整形美容
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC

- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 中国台湾微整形美塑医学会

下班要你好看

CCTV权威报道

美国FC-复合祛斑工程



查
治
调



王女士 (35岁) 教师

治疗前:脸颊有褐色色斑
进行美国FC-复合祛斑工程治疗后,
色斑明显消失,肌肤白嫩透亮。



颜小姐 (26岁) 外企白领

治疗前:双侧鼻唇沟斑、肤色暗沉
美国FC-复合祛斑工程治疗后,双侧
鼻唇沟斑明显消失,肤色明显变白。



许女士 (35岁) 私企老板

治疗前:大面积雀斑、红血丝
美国FC-复合祛斑工程治疗后,大片色斑彻
底清除,同时对红血丝、色素沉着明显改善。

维美盛夏·美肌嘉年华

特惠进行中——

祛痘	980元/爱心价
祛雀斑	3000元/爱心价
脱腋毛	688元/爱心价

(截止至 6.30 日)

案例对比图

025- 5225 8888 | 网址:www.njvldy.com QQ:800003778
美丽热线